

Kassa, 1939. április 30.

Méltóságos Urunk,

Őszinte örömmel kaptuk a meghívót a Magyar Jogi Szemle előadássorozatára, amelyen Méltóságod a közigazgatási jogot fogja megismertetni Kassával. Egyre vártuk már ezt az alkalmat, hiszen úgy emlékeztünk, hogy Méltóságod április második felére mondta kassai látogatását. Vasárnapi kirándulásokra szóló meghívásokat mondtunk le, csak hogy biztosan itt legyünk akkor, amikor az AF 537 váratlanul felbukkan. Mert annyira már ismerjük Kassát és közvetlen környezetét, hogy megkérjük Méltóságodat, amennyiben az előadás előtt vagy után rövidebb-hosszabb időt szándékozna itt tölteni, méltóztassék megírni és igyekezzünk a lehetőséghez képest mindenről gondoskodni. /Kassa most divatos: szállói, vendéglői képtelenek a vendégforgalom rendszer ellátására előzetes értesítés és megegyezés nélkül./

Kettőnk közül Kálmán az üzemeknél dolgozik, én a városházán. A hangulat velünk szemben több mint gyanakodó, hiszen mindenki tudja, hogy a főispán megbizásából kerültünk ide. Pedig még nem volt idejük az embereknek a nyugodt kipihenésre a tavalyi májusi mozgósítás óta: ez az

idegállapotot magyarázza. Sajnos azonban ezen tuli nehézségek is vannak: a városi emberanyag igen közepszerű, sőt talán inkább a közepesnél is alacsonyabb. Így a mostani - kétségkívül nehéz - átmeneti időben mindenki idegösszeroppanásról beszél, lehetőleg nem sokat csinál és mindent felülről vár. Igaz, ebben a csehek elkényeztették a várost: részint elvettek tőle minden komolyabb hatáskört, részint pedig a többi tennivalót részletesen szabályozva szinte készen adták. Mégpedig olyan szabályozásban, amelyet nem egyhamar változtattak meg. /Minden törvény alapján csak egyetlen végrehajtási rendelet jött, ameddig a törvényt meg nem változtatták, a rendelet is érvényben maradt./ Kassa a csehek alatt megyei városi rangban volt, most nehezen ébred arra, hogy önálló hatásköre van és belső ügyeit magának kell kézbe vennie.

Rendkívül sok tanulságot gyűjtünk mindezekből és végtelen hálásak vagyunk Méltóságodnak, hogy az Intézeten keresztül erre az itt-lételre alkalmunk nyilhatott.

Tiszteletteljes kézcsókjuk átadását kérik,
őszinte mély tisztelettel

Méltóságod hálás tanítványai

Göbel József

Horvath Miklós

Horvath Kálmán - Göbel József:

Miskolc

Baja, Pécs

Tanulmányút Prof. úrral (Hiskunfélegyháza, Bonyhád, Kertes, [Károly] Gyula,
Pécsécsaba, [Orsháza.] Kődmezővároskőhely, Máté, Heged, Hiskunhalas.)

Szombathely, Kőszeg, Sopron, Győr

Debrecen, Nyiregyháza, Hajdúszoboszló, [Püspökladány]

Horvath Kálmán:

Tanulmányút a keletre: V. Nemethyóni Símmisgölbi és Biralmi újjászírói Kongressusra.
(München, Berlin, Varsó, Bukarest)

Debrecen: Mémorizálás a nézetek (Kölcsey dr.-vel)

Göbel József:

Veszprém,

[Könyvtár, Éseki, Kassa - a katonai kódás alatt]

Katonai megfigyelés (m. tá. honvéd vezérkar fősége J. osztályánál): sept. 22 - nov. 30.